Gydiriiugras
Koévetelmények:
@ Hati homoritas és fej hatrahajtas, a labfej a
: fejtetd felett
I.r'ﬁ. Csip&bél valo kinyulas
"/; ,7: D-panel
/o , Nincs homoritas vagy fej hatrahajtas - Nincs DV
- Labak vallak szintje alatt - Nincs DV
E-panel
= Elégtelen homoritas kis hiba
Labfejek a fej magassagaban, vagy az alatt
kis hiba
Elégtelen kinyulas csipdbdl kis hiba
Elégtelen Iabhaijlitas (=90°) kis hiba
Yang Bo

Kovetelmények:
» Nagy hatra homoritas, fej hatra hajtas

» Labnyitas spargan tul, az eldl [évd lab
minimum vizszintes

D-panel
Nincs homoritas vagy fej hatrahajtas — Sparga
ugras, vagy sissone

El6I 1évd Iab vizszintes alatt - Fejérintd ugras

Valtéfuté fordulattal (= = ) és Johnson fordulattal (=* ==2.)

( o A Koévetelmények:
n A 5, Lendit6 lab minimum 45° lendil
B A I | Alendités nydjtott labbal torténik
' S P ‘,;_' Harantsparga helyzetet kell mutatni VAGY
' = = Oldalsparga vagy terpeszcsuka helyzetet
D-panel
\ i, * == elégtelen fordulattal, helyette =
" S ZA elégtelen fordulattal, helyette zA
a2 o AN SRS i« = elégtelen fordulattal, helyette =
& B (11 No. ZA elégtelen fordulattal, helyette =*
i == PSR E-panel
+ Lendit6 lab lenditése kevesebb, mint 45°
kis hiba
* Lendité lab hajlik kis/k6zepes hiba

E-panel
+ Elégtelen homoritas kis hiba
* Nincs spargan tuli nyitas, de a lab
vizszintes kis hiba
Valtofutd
Kovetelmények:
* Lenditd lab minimum 45° lenddl
* A lendités nyujtott labbal térténik
e
A e E-panel
* Lendit6 lab lenditése kevesebb, mint 45°
kis hiba

+ Lenditd 1&b hajlik kis/kézepes hiba

Futé vagy valtéfutoé fejérintéssel, fordulattal vagy anélkiil

Kovetelmények

» Hati homoritas és fej hatrahajtas

* 180° sparga

« EI6l 1év6 1ab vizszintesen, hatul 1évé 1ab a fejtetd felett hajlitott
térddel (135°)

» A fordulatot a fejérinté helyzet utan kell elvégezni

D-panel
* Nincs homoritas vagy fej hatrahajtas
- Futdatugras vagy valtofuto
* Hatul Iévé lab a fejtetd alatt van
- Futdatugras vagy valtofuto
* Fordulat rossz helyen (nem a fejérintés utan)
- Futéatugras vagy valtéfutoé fordulattal

E-panel
* Elégtelen homoritas kis hiba
» EI&l 1év6 lab vizszintes alatt kis hiba
» EI&l 1év6 lab vizszintes alatt (kb. 45°) kozepes hiba
» Hatul Iévé lab fejmagassagban kis hiba
» Hatul Iévé lab vallmagassagban kozepes hiba

- Hatul 1év8 1ab nyujtott kis hib




Az elvart testhelyzettél valé eltérésekért kis, kbzepes vagy nagy levonast kell
alkalmazni (test helyzet).

Nem megfelel6 testhelyzet (Body Shape) levonasok kozé tartoznak a
kovetkezok:

Elégtelen sparga nyitas

Hajlitott labak

Labfej nem spiccel

Nem dsszezart labak

Specialis elemhez kapcsolddé testhelyzet levonasok (a 9.3 pontban
felsoroltak szerint)

o Nem esztétikus testhelyzet, vagy technikai eltérés a tokéletes
kivitelezéstdl az elem kivitelezése soran

MEGJEGYZES:

A tokéletestél valo kis eltérés 0,1 pont levonast eredményez.
A tokéletestdl vald kdzepes eltérés 0,3 pont levonast eredményez.

A tokéletestdl valé nagy eltérés 0,5 pont levonast eredményez (a 8.3 pontnak
megfeleléen).

9.4 FELEMASKORLAT

— Akkor tekintjuk ugy, hogy a tornasz elérte a kézallas helyzetet, amikor
minden testrész kiegyenesedik fliggdleges helyzetben.

9.41 Kidobas kézallasba

10* ) D-panel R
=0 . Ha az elem befejezédik: [z
/é}’ = . fiiggdlegestdl valo 10° eltérés '

0.30 - megadjuk a DV-t

J PN « >10° - Nincs DV

90" e
E-panel
+ >30°-45° -0,10
- >45° -0,30

9.4.2 Forgasok kézallasba tamla nélkiil & Karfavaltasok magas karfarol
alacsony karfara, kézallasba
10
D-panel
Ha az elem befejezddik:
> 10° fuggéleges elétt
> 10° figgdleges utan

No DV

- Nincs vagy masik DV
- 1 DV-vel lejjebb

E-panel

>10°-30° -0,10
>30°-45° -0,30
>45° - 0,50




9.4.3. Lendiiletek - elemek fordulattal, tamlaval, melyek:
. nem éri el a kézallast
. nem halad at a fliggbleges helyzeten
ellentétes iranyba fordulas utan folytatja a lendtiletet
D-panel
Ha az elem befejezddik:
o fliggblegeshez képest
10°-on beldl megadjuk a DV-t
o (lasd 9.4.4)

e > 10° flggbleges elbtt

1 DV-vel lejjebb
akkor forgas kézallasba, tamlaval

E-panel \
e >10°-30° 010\ xo
e >30°-45° 030 uff P rem
o >45° -0,50 ;' ol

Jd L1

Lenddlet 1/2 (180°) fordulattal:

Minden testrésznek el kell érnie a vizszintest, hogy megkapja a tornasz a DV-t,

maskulonben dres lendiilet, DV nélkul.

9.4.5 Kovetelmények bizonyos korlat elemekhez

=i

«pdler” elem [6V (5.501) -
D-panel
Befejezés:
e 30° aflggblegeshez Megadjuk a DV-t
képest
e >30° 1 DV-vel lejjebb
E-panel
o >30°-45° -0,10
e >45° -0,30

9.4.4 Forgasok kézallasba, tdmlaval & kidobasok kézallasba, tamlaval

Lo

; ad s ‘,\ ] '.:
gl T"" tfﬁj T
D-panel

Ha az elem befejezddik:
e barmely irdnyba 10° a fuggblegeshez képest
- Megadjuk a DV-t

E-panel
e >10°-30° -0,10
e >30°-45° -0,30
o >45° -0,50

Ha ugyanazt az elemet bemutatja a tornasz mint lendulet és mint forgas tamlaval,

csak egyszer szamit a gyakorlatban, idérendi sorrendben.

A testtartasi hibakért (body posture) jaré levonasokat az elem
kiterjedéséért jaré levonasokhoz hozza kell adni.



Ill. RESZ
SZEREK
10-13. Szakasz




lll. RESZ SZEREK
Szakasz 10 — Ugras

10.1 Altalanossagban
A verseny szakasz kdvetelményeinek megfeleléen a torndsznak egy vagy két
ugrast kell bemutatnia az ugrastablazatbdl.

A nekifutas maximum 25 méter, melyet az ugrdasztal elsé felétél a nekifutd csik
végét jelz6 kockaig mérunk.

- Az ugras a nekifutdssal kezdddik, ezt kdveti a dobbantdra valo raugras,
és elugras, két labbal, akar
« el6re
* hatra

- Oldalra érkezéssel nem adhaté be ugras.
- Minden ugrast két kezes tamasszal kell bemutatni az ugréasztalon.

- A tornaszra nézve kotelezd a biztonsagi gallér megfelelé hasznalata a
rundel kezdetl ugrasoknal. A gallért a szervezd bizottsag biztositja.

- A Yurchenko kezdetii ugrasoknal (1, 4, 5 csoport) a kéztamaszhoz
hasznalhat6 sz6nyeg.

- Minden ugrast egy szam jeldl.

- Atornasz felel6ssége, hogy az ugras megkezdése elétt felmutassa a
megkisérelt ugras szamat (manualisan vagy elektronikusan).

- A D1 bird zdld lampaja, vagy egyéb jelzése utan a tornasznak be kell
mutatnia az elsé ugrasat, ezt kdvetben, a nekifutdcsik végére visszatérve
felmutatni a masodik ugrasanak szamat.

- Az elrugaszkodastél kezdve az ugras kovetkez6 szakaszaikerulnek
értékelésre:
* réarepulés (1. iv)
+ ellokddés
* repul6 szakasz (2. iv) és leérkezés.

10.2 Nekifutasi lehetéségek

Engedélyezettek plusz nekifutasok, a kovetkez8knek megfeleléen, de az
elfutadsért -1,00 pont levonas jar (ha a tornasz nem érintette a nekifutds soran a
dobbantdt, vagy a szert).

— Ha 1 ugrast kell bemutatni, egy masodik nekifutas is engedélyezett,
levonassal.

— Harmadik nekifutdas nem engedélyezett.

— Ha 2 ugrast kell bemutatni, egy harmadik nekifutas is engedélyezett,
levonassal.

— Negyedik nekifutas nem engedélyezett.

A D-panel biréi vonjak le az 1,00 pontot az ugras végs6 pontszamabdl.
10.3 Ugras csoportok

Az ugrasok a kdvetkezd kategoériakba sorolhatok:

1. csoport — Ugrasok szalté nélkiil (kézenatfordulas, Yamashita, Rundel),
hossztengely koruli fordulat nélkil, vagy fordulattal az 1.
vagy 2. ivben.

2. csoport — Kézenatforudlas el6re 1/1 fordulattal (360°), vagy anélkil az elsé
ivben - szalt6 el6re vagy hatra csavarral, vagy anélkll a 2.
ivben

3. csoport — Kézenatforudlas elére 1/4-1/2 fordulattal (90°-180°) az els6 ivben
(Tsukahara)- szalté hatra csavarral, vagy anélkil a 2. ivben

4. csoport — Rundel (Yurchenko) elére 3/4 fordulattal (270°), vagy anélkul az
els6 ivben - szaltd hatra csavarral, vagy anélkil a 2. ivben

5. csoport — Rundel 1/2 fordulattal (180°) az elsé ivben - szalt6 elére vagy hatra
csavarral, vagy anélkil a 2. ivben



10.4 Kévetelmények:

A végrehajtani szandékozott ugras szamat fel kell mutatni (manualisan vagy
elektronikusan) az ugras bemutatasa elétt.

A kvalifikaciéban, csapat dontdben és egyéni 6sszetett dontében:
Egy ugrast kell végrehaijtani.

A kvalifikacié soran az elsé ugras szamit be a csapatdontdbe és az
egyéni osszetett dontébe bejutasba.

Annak a tornasznak, aki kvalifikalni szeretne a szerenkénti finaléba, 2
ugrast kell bemutatnia, a szerenkénti finalé szabalyainak megfeleléen.

Szerenkénti dontok

A tornasznak két ugrast kell bemutatni, ezeket atlagolva kapja meg a

végs6 pontszamot.
A két ugrasnak két kiilonb6z6 ugrascsoportba kell tartoznia.
A két ugrasnak kilénbdz6 2. ivének kell lennie.

Példa:

~

1. Haezels6 ugras a 4. ugrascsoportbél van "~ H0f
Rundel, flick az ugréasztalra, nyujtott testii hatraszalté 2
1/2 (900°) fordulattal,

Akkor a masodik ugras lehet:
e Tsukahara, nyuijtott testli hatraszalto 2/1 fordulat (720°)

#% K vagy
e Kézenétfordulas, 1/1 fordulat a 2. ivben ' ¥ | &
2. Haezels6 ugras a 2. ugrascsoportbdl van

Kézenatfordulas, zsugorszalto "

Akkor a masodik ugras lehet:

* Rundel, flick az ugréasztalra, nyujtott testii hatraszalté

N/

vagy

. Tsukahara bicska 2% W

Megjegyzés: Kézenatfordulas, zsugor duplaszalté (178
Ha a 2. szalté nem teljes, mert a tornész laba és barmely mas testrésze
egyszerre ér talajt, az ugrast, mint kézenatforudlas zsugorszalto értékeljiik.

10.4.1 Leérkezo folyoso jelzései

Az iranytdl valo eltérésekért jard levonasok alkalmazasanak
megkonnyitéséhez egy leérkezb folyoso van jeldlve a leérkezd szényegen. A
tornasznak ezen a zénan belll kell leérkeznie, és stabilan megalinia.

A D1 bird (a vonalbiré irasos értesitése alapjan) a végs6 pontszambdl vonja le a
zénan kivuli, barmely testrésszel torténd, szényegérintésért jard levonast, a
kovetkezbk szerint:

Kivul érkezés, vagy kilépés egy labbal/kézzel (részleges kiérkezés,
kilépés is) -0,10

Kivul érkezés, vagy kilépés két labbal/kézzel (részleges kiérkezés,
kilépés is), vagy mas testrész -0,30

10.4.2 Specialis szerlevonasok (D-panel)

A bemutatott ugras végsd pontszamabdl levonva

- Hosszabb nekifutas, mint 25 m -0,50

- Nekifutas, ugrads bemutatasa nélkal -1,00
- Tamaszhelyzet az ugréasztalon, csak egy kézzel -2,00

- A kvalifikacio és a szerenkénti donték soran

* Ha csak egy ugrast mutat be a tornasz
* Ha valamelyik ugras ,0” pontot ér (10.4.3)

Ertékelés:

A bemutatott ugras pontszamat osztjuk kettével = végs6 pontszam (FS)
* Ha a két ugras nem kulénb6z6 csoportbdl kerll bemutatasra,

vagy nem kulénbézik a masodik iv
Ertékelés:
[(FS 1. ugras) + (FS 2. ugras-2.00)]/2 = Végs6 Pontszam



10.4.3 Ervénytelen ugras bemutatasa (0,00 pont)* Hibak 0,10 |0,30 |0,50
- Az ugras tamaszhelyzet nelkil keril bemutatasra, pl. egyik kéz sem —  Rossz technika
ér hozza az ugroasztalhoz. . Csipészdg X X
- Rundel kezdetli ugrasoknal biztonsagi hasznalatanak mell6zése «  Homoritas X X
- Edzdi asszisztalas az ugras soran - Hajlitott térdek X X X
- Leérkezéskor nem a lab ér le el6szor «  Lab- vaqv térdnvitas X X
- Az ugras olyan rosszul kerll bemutatasra, hogy a megkisérelt ugrast — 9y y
nem lehet felismerni, vagy a tornasz a labaval rugaszkodik el az Lokes
ugréasztalrol - Rossz technika
- Atornasz tiltott ugrast mutat be (terpesztett lab, tiltott elem a dobbanté + Kezek elhelyezése nem egy vonalba esik 1., 2 & 5 X X
el6tt, szandékos oldaliranyu érkezés) csoport ugrasainal
- Az elsd ugrast ismétli meg a tornasz masodik ugrasként a *  Hajlitott karok X X X
kvalifikacio, vagy az ugras szerenkénti donté soran *  Vallsz6g S X X
+ Fuggbleges siktél valo eltérés X
*Megjegyzés: ,,0,00” pontot a D panel adja. Nincs értékelés az E-panel altal. ’ MaS,Od'k ivbe elGirt csavart tul koran kezdi (még az X X
ugroasztalon)
Minden olyan ugrasnal, amely 0,00 pontot ér, a D-panel és a szer felligyeld zs(iri Masodik iv
automatikusan videoelemzést alkalmaz. - Eltulzott korbet X X
. - Magassag X X X
10.5 Pontozas menete - Csavar pontossaga (Cuervo ugrast is beleértve) X
D-Panel: - Testhelyzet
Megadja a bemutatott ugras szamat, és a a képernyén megmutatja az E-panelnek *  Zsugor/bicska helyzet pontossaga a szaltoban X X
a felismert ugras szimboljat (amennyiben kiilénbézik az eredetileg felmutatott *  Zsugor/bicska helyzet porjtlossaga a csav'arban X
szamtoél). Az elsé ugras pontszamat fel kell mutatni, miel6tt a tornasz bemutatja a *+ Egyenes testhelyzet a nyujtott test(i szaltéban X
masodik ugréast. + Egyenes testhelyzet a nyujtott testli csavarban X
* Nem marad nyujtott testhelyzetben elég ideig X X
E-Panel (tal hamar bicskazik)
L . . o « Elégtelen, és/vagy tul késdi nyitads (zsugor/bicska
A kiviteli levonasok (8. szakasz) az alabb felsorolt specialis kivitel ugrasoknal) X
levonasokon tul is alkalmazni kell. ~ Hajlitott térdek X X X
10. 6 Specidlis szerlevondsok (E-panel) _ Lat,>— va’gy"terdny|tas _ — X X
Hibak 010 1030 los0 - Esés nélkll bemutatott szalté nem forog ki eléggé X
Elsé iv : : : + Eséssel X
— Hianyzo6 fordulatért az elsé ivben: — EZYo!sag az ugrosziarFoI it?:egtelen hossz) X X
* Gr.11/2(180°) fordulattal <45° | <90° — Dir?a:;Sikzz egyenes ranyto i X
e Gr. 3% (90°) fordulattal ° —
r. 3 74 (90°) fordulatta =45 Leérkezésért jard levonasok Lasd a 8. szakaszt
* Gr. 4 3/4 (270°) fordulattal <45°
* Gr.1vagy 2 1/1 (360°) fordulattal <45° | <90° | 290°




11. SZAKASZ — FELEMASKORLAT

11.1 Altalanossagban

A gyakorlat értékelése a dobbantérdl, vagy szényegrél torténd elugras
pillanataban kezdédik. A dobbanté alatt semmilyen kiegészité alatamasztas (pl.
plusz deszka) nem lehet.

a) Felugras
— Ha atornasz az elsé kisérletre érinti a dobbantét, a szert, vagy elfut a
szer alatt:
* 1,00 levonas (E panel)
» El kell kezdenie a gyakorlatot
* Afelugrasért nem jar érték
— Atornasznak lehet6sége van egy masodik nekifutasra (levonassal),
ha NEM érintette a dobbantét, a szert, vagy nem futott el a szer
alatt.
* 1,00 levonas (E panel)
— Harmadik nekifutdas nem engedélyezett.

A tornasz nem mehet/futhat at az alacsonykarfa alatt a felugras
végrehajtasahoz (lasd: 2.4)

A D-panel biréi vonjak le az 1,00 pontot az ugras végsd pontszamabdl.

b) Leesésiido:

Ha a tornasz leesik a szerrél, 30 masodperce van Ujra felugrani a szerre
és folytatni a gyakorlatat.

Ha a tornész tullépi a megengedett id6t, 0,30 pont neutrélis levonas jar
az id6tullépésért, amennyiben a tornasz folytatja a gyakorlatot.

- Aleesésiid6 mérése akkor kezdddik, amikor a tornasz az esést
kovetden talpra all.
- Az eltelt id6t meg kell jeleniteni az eredményjelzén.
- Egy figyelmeztetd jel (gong) jelez
o 10 masodpercnél
o 20 masodpercnél és
o 30 masodpercnél.
- A gyakorlat hivatalosan akkor kezdédik Ujra, amikor a labak
elhagytak a talajt.
- Haatornasz 60 masodpercen beliil sem kezdi meg ujra a
gyakorlatot, akkor a gyakorlatot befejezettnek tekintjik.

A leesést kdvet6en nem kell Gjra bejelentkeznie a torndsznak.

11.2 Gyakorlat tartalma és dsszedllitasa
Maximalisan a 8 legnagyobb nehézségi értékii elem, beleértve a leugrast
szamit bele a nehézségi értékbe.

Nincs befejez6 elem (DMT) — 0,5 levonas a végs6 pontszambal
(D-Panel)

Azonos gyokér elembdl* inditva csak 3 kiilonb6z6 elemet,
kronologikus sorrendben, veszink szamitdsba a DV, CR és CV
megallapitasanal (kivéve billenés, elére és hatra kér, kidobas
kézallasba).

* GyOkeér elem az az azonos képességeket igényl6 elem, amellyel a
tornasz megkezdi az elemet, vagy a forgas iranyat (el6re, hatra).

1. péIda:B(’/ M ’&) ?/56

B D E  X(nincs érték)

ek o/ T g/

2. példa: -
D D D B B D

D B C X (nincs érték)

3. példa:

A felugras (pl. st Y ) és leugras (pl. _E@ ) beleszamit a
gyOkérelem szabalyba.

A nehézségi érték nélkil bemutatott elemek (melyek nem teljesitették
az elemekre vonatkozd technikai kdvetelményeket) nem szamitanak
bele a gyokérelem szabalyba.

Csak egy fordulat nélkili Kacsov tipusu elemet lehet beszamitani az
elemtablazat minden egyes sorabdl.

Az értékelhetd részek mutassanak sokféleséget, az alabbi kategoriakbol
valasztott mozdulatokkal:

a) Forgasok és lendiiletek

—  Oriaskér hatra

—  Oriaskoér elére

— Lendiletek és szabadkelepek
— Stalder el6re/hatra

— Talpforgas el6re/hatra



b) Repildéelemek

— Replléelem magas karfardl alacsony karfara (vagy forditva)
— Kontramozdulattal végrehajtott repllés (a karfa f6l6tt)

— ugras

— hecht

— szalté

11.3 Elemcsoport kévetelmények (CR) — D-Panel 2,00 pont

1. Repuléelem a magas karfarél az alacsony karfara: 0,50

2. Replléelem azonos karfan: 0,50

3. Kuilénb6z6 fogasmabdok (kivéve kidobas, felugras és leugras): 0,50

4. Nem-repulé elem, minimum 360° fordulattal (kivéve felugras): 0,50
11.4 Kapcsolati érték (CV) — D-panel

a) Kapcsolati értéket csak kézvetlen (direkt) kétésekért kaphat a tornasz.
b) A CV a D-pontszamhoz keril hozzaadasra

Kozvetlen kapcsolatok formai

0,10 0,20

D (repul&elem - azonos karfan vagy AK-rél MK-ra) + C
vagy annal tébb (a MK-n és ebben a sorrendben kell
bemutatni)

E + E (az egyik elemnek repll6 elemnek kell lennie)

F + D (mindkettd replil6 elem)

D+D
(vagy annél tébb)

Megjegyzés: C/D elemnek replil6 elemnek kell lenni, vagy tartalmaznia kell
legalabb 1/2 (180°) fordulatot

a) Egy elemet be lehet mutatni kétszer egymas utan kdzvetlen kétésben
a kapcsolati értékért, de masodszor a nehézségi értéket NEM kapja
meg.
b) Repuléelemek azok, melyek lathato repllé fazist mutatnak: ’
- Replléelem magas karfardl alacsony karfara (vagy forditva)
- Repuléelemek kontra mozdulattal karfa folott, ugrasok, hecht
elemek és szaltdk, melyeket visszakapas kdvet azonos, vagy a
masik karfara.

- Leugrasként bemutatott elemek

Megjegyzés: Sz6kkend fogasvaltas 180°-360° fordulattal, vagy a nélkil, nem
mindsul repuléelemnek

c) .Ezeket a direkt kbtéseket be lehet mutani, mint:
- Kotés a felugrassal (1. csoport elemei nem szamitanak
repuléelemnek)

Példa: “m U" D+D =0,10

- Elemkapcsolat a gyakorlaton belll
- Koétés a leugrassal

d) Ha két elem kozott,vagy a masodik (utolsd) elem utan iires
lendiiletet vagy kozlendiiletet mutat be a tornasz, a CV-t NEM
lehet megadni.

- Ures lendiilet = lendiilet el6re/hatra elem bemutatasa nélkiil, még a
lendililet megfordulasa elétt. Az elemnek az elemtablazatbdl kell
szarmaznia. Kivéve ,Shaposnikova” tipusu elemek 1/1 (360°)
fordulattal, vagy anélkl, és a kdvetkezd elemek:

N %l %)

Megjegyzés: Ha billenést mutat be a tornasz Shaposnikova tipusu
elem 1/1 fordulattal, vagy a nélkiil vagy hecht ¥ fordulattal utan - le
kell vonni az (ires lendliletet.

- Kozlendiilet = tamaszbdl fellendillés és/vagy olyan lendilet, amely
nem szikséges a kdvetkez8 elem bemutatasahoz.

11.5 Osszedllitdsbol eredé levondsok (E-panel)

Hibak 0,10 |0,30 0,50
- Ugras AK-rél MK-ra X
- Flaggés MK-n, ralépés az AK-ra vagy fogas X

az AK-n

- Leugras el6tt tdbb mint két azonos elem
kozvetlen kbtésben a leugrassal




11.6 Specialis szerlevonasok

Hibak 0,10 0,30 0,50
Ha nincs leesés az elem bemutatasa soran a kiviteli vagy
hibék egyiittesen nem haladhatjgk meg a 0,80 tobb
pontot elemenként.
- Egyenes testhelyzet kézallasban, és kézalldsba X X
- Fogasigazitas X
- Sz6nyeg surolasa X
- Szer surolasa labfejjel 0,50
- Ledobbantas a sz6nyegre (esés) 1,00
- Szerrre nem jellemzé elenj_ 0.50
(2 labrol vagy combokrél térténd '
- Elemek nem megfelel6 ritmusa X
- Elemek nem megfelel6 magassaga X X
- Repll6 elemek nem elégséges forgasa X
- Elégtelen kinyulas billenéseknél X
- Kdzlendulet 0,50
- Ures lendiilet 0,50
- Elemek befejezési szdge X X X
Kiterjedés:
- Lenduletek elére és hatra vizszintes alatt X
- Kidobasok X

- Tulzott csipbhajlitas a leugras lenditésénél

11.7 Jegyzetek

Esések
Repiil6 elemek

a) ha atornasz két kezével eléri a karfat (pillanatnyi fiiggés vagy
tamasz) a DV-t megadjuk

b) ha atornasz nem éri el_a karfat, nem adjuk meg a DV-t

(az elemet ujra bemutathatja a tornasz hogy megkapja a DV-t)

Leugras (DMT)
a) Atorndsz nem tesz kisérletet leugasra
Ertékelés:
— Nincs DV - csak 7 elemet szamitunk (D-panel)
— Nincs DMT - 0,50 pont levonas (E-panel)
— [Esés-1,00
— Ha atornasz Ujra bemutatja a leugrast, nem kell alkalmazni
a ,Nincs DMT” levonast.

b) Ha atornasz elkezdte a leugrast

Vs

Példa =" Kisérlet a szaltora (leérkezéskor nem a lab ér le
el6szor)
Ertékelés:
- Nincs DV - csak 7 elemet szamitunk (D-panel)
- [Esés -1,00 (E-panel)
Felugrasok
a) Betdltheti az CR 1 kdvetelményt, repllés a MK-rél az AK-ra
b) A felugrasként bemutatott elemet be lehet mutatni a

gyakorlatban Ujra, de csak egyszer kap DV-t.



12. SZAKASZ - Gerenda

MUVESZI HATAS

Osszedllitds

A gerenda gyakorlat a torndsz mlivészi és torna mozgasanyagan, valamint ezek
gerendara koreografalasan alapul. A gyakorlatnak ritmusérzékrdél kell
tanubizonysagot tennie, és tempoévaltasokat is tartalmaznia kell. A

* gimnasztikai elemek,

* akrobatikus elemek és a

*  koreografia
egyensulya egy folyamatos lendiilet(, 6sszetartozé gyakorlatot
eredményeznek.

A gyakorlat tervének, szerkezetének és Osszeadllitasanak a kovetkezbéket kell
tartalmlaznia:
e Gazdag és valtozatos elemek az elemtablazat kiilonb6zé
csoportjaibdl
Szintvaltoztatas (fel és le)
Iranyvaltoztatas (elére, hatra, oldalra)
Ritmus- és tempdvaltasok
Kreativ vagy eredeti mozdulatok és atmenetek

Ez az, ,,amit” a tornasz eléad.

Ritmus & tempo

A ritmusnak és tempdnak (mozgéas sebesség és iram) valtozatosnak kell lennie,
néha élénk, néha lassu, de mindig dinamikus, és mindenképpen megszakitas
nélkuli.
Az atmenetek a mozdulatok és elem kozott 1agyak, és torés
nélkuliek;
o felesleges megallasok nélkul, vagy
e az elemek elbtti tul hosszu el6készitd mozdulatok nélkdl

A gyakorlat ne legyen egy egymas utan kdvetkezd elemek sorozata.

Miivészi el6adas

Mivészi eldadasmodnak nevezzik azt, ha a tornasz a gerenda gyakorlatat oly
maodon tudja bemutatni, hogy az egy jol 6sszeallitott el6adasnak tlnik. Ily médon
a tornasz bemutatja kreativitasat, eléadasa magabiztossagat, személyes
stilusat és tokéletes technikajat.

Ez nem az, hogy a tornasz ,,mit” mutat be, hanem hogy ,,hogyan” mutatja
be azt.

12.1 Altalanossagban

A gyakorlat értékelése a dobbantoérél, vagy szényegrdl torténé elugras
pillanataban kezdédik. A dobbanto alatt semmilyen kiegészité
alatamasztas (pl. plusz deszka) nem lehet.

a) Felugras
— Ha atornasz az elsé kisérletre érinti a dobbantét, vagy a szert:
+ -1,00 levonas (E panel)
» Elkell kezdenie a gyakorlatot
« Afelugrasért nem jar érték
A ,nem a kodbdl szarmazo felugrasért” levonast kell
alkalmazni (E panel)

— Atornasznak lehetésége van egy masodik nekifutasra
(levonassal), ha NEM érintette a dobbantét, a szert.
« -1,00 levonas (E panel)

— Harmadik nekifutds nem engedélyezett.

A D-panel biréi vonjak le az 1,00 pontot az ugras végsé pontszamabdl.
b) Idémérés

A gerendagyakorlat hossza nem haladhatja meg a 1:30 percet (90
masodperc)

- Az 1.idémér6 bird (asszisztens) akkor kezdi az idémérést, amikor
a tornasz elrugaszkodik a dobbantérdl, vagy szényegrél. Akkor
allitja meg az 6rat, amikor a tornasz foldet ér a gyakorlat végén.



- Jelzést (gongiités) kell adni tiz (10) masodperccel a maximalis id6
el6tt, és még egyszer a maximalis id6 (1:30) lejartakor, hogy
jelezzék a tornasznak, hogy a gyakorlatot be kell fejezni.

- Ha atornasz a leugrasbdl a jel felhangzasanak pillanataban
érkezik le, nincs levonas.

- Ha atornasz a leugrasbdl a jel felhangzasa utan érkezik le, az
idétullépésért levonas jar.

- Azidétullépésért jaro levonas, ha a gyakorlat 1:31 (91 masodperc)
e -0,10

- A 90 masodperces idd utan bemutatott elemeket a D-panel
figyelembe veszi, és az E-panel értékeli azokat.

- Az idétullépést az idébméré bird irasban jelenti a D-panel biréinak,
6k vonjak le a végsé pontszamabdl.

c) Leesésiido:
Ha a gyakorlat a szerrél val6 leesés miatt szakad meg, egy azonnali 10
masodperces leesési idd megengedett.

— Ha atornasz tullépi a megengedett idét, 0,30 pont neutralis
levonas jar az idétullépésért, amennyiben a tornasz folytatja a
gyakorlatot.

— A 2.idébméré biré akkor kezd6di mérni, amikor a tornasz az esést
kovetben talpra all.

— Aleesési id6ét kildon mérjuk; az nem szamit bele a gyakorlat
teljes idejébe.

— Az eltelt id6t meg kell jeleniteni az eredményjelzdn.

— Aleesésiidd akkor ér véget, amikor a tornasz elrugaszkodik,
hogy visszamasszon a gerendara.

— Egy figyelmeztet6 jel (gong) jelez 10 masodpercnél.

— Ha atornasz 60 masodpercen belll sem kezdi meg Ujra a
gyakorlatot, akkor a gyakorlatot befejezettnek tekintjik.

— Aleesést kdvetéen a tornasznak nem kell ujra bejelentkeznie.

— Avisszamaszas utan az 1. idéméré bird akkor kezdi tovabbmérni
a gyakorlat idejét, amikor a tornasz az elsé mozdulatot bemutatja,
mellyel folytatja a gyakorlatot.

12.2 Gyakorlat tartalma

A 8 legnehezebb nehézségi értékii elem, beleértve a leugrast, vesszik
szamitasba a DV megallapitasakor.
Ha nincs leugras (DMT) -0,50 a végs6 pontszambdl (D-Panel).

A 8 beszamitasra keril6 elem k6z6tt minimalisan lennie kell:
— 3 gimnaszitikus

— 3 akrobatikus

és két szabadon valasztott elemnek.

12.3 Elemcsoport kovetelmények (CR) — D-Panel 2,00 pont

1. Elemkapcsolat, legalabb 2 kiilénb6zé gimnasztikus elem, melybél az
egyik atugras, felugras vagy szokkenés 180° labnyitassal (harant vagy
oldal), vagy terpesz helyzettel: 0,50

2. Forgas (3. elemcsoport) vagy gurulas/ollok* 0,50

3. Akrobatikus sor, minimum 2 repulé** elem, melybél egyik szalté (lehet
két azonos elem kétése): 0,50

4. Kiilénbozd iranyu akrobatikus elemek (elére/oldalra és hatra): 0,50

* 1.303, 1.403, 1.304. 1.207, 1.308, 1.514, 4.203, 4.204, 4.304, 4.105,
4.305, 4.206, 4.306, 4.307, 5.405, 5.505 kielégitheti a CR#2
**  Repuld elemek kéztamasszal vagy anélkdl

Megjegyzés:
— CR 1-2 (fordulat), 3 és 4 - a gerendan kertiljén bemutatasra.
—  Guruléatfordulasok, kézallasok és tartdsos elemek nem teljesithetnek
CR-t.
—  Guruléatfordulasok csak CR#2-t teljesithetnek.



o Leérkezés két labra az elsd kéztamasszal bemutatott repllé elembdl,

12.4 Kapcsolati érték (CV) — D-panel melyet egy azonnali elrugaszkodas/elugras kévet a masodik elemhez,
— " : e . vagy
a) Kapcsolati értéket csak kdzvetlen (direkt) kdtésekért kaphat a tornasz. o Leérkezés egy labra az elsd replls elembdl (kéztamasszal vagy a
nélkil bemutatva), masodik lab lehelyezését kovetéen azonnali elugras
kép labrél a masodik elemhez.

b) A CV a D-pontszamhoz kerul hozzdadasra

¢) Sorozat bénusz adhaté a 3, vagy annal tébb elem kétéséért GIMNASZTIKUS ES Y%GYES
(akrobatikus — csak replilé elemek)
d) Nem adhatd meg a kapcsolati érték, ha a tornasz a gerendaba kivétel a leugras
kapaszkodik 0.10 0.20
Kozvetlen elemkapcsolatok formai C + C vagy tébb (gimnasztikus)
A + C (csak forgas) D+D vagy tébb
AKROBATIKUS B + D (vegyes)
0,10 0,20 Megjegyzés: A forgasokat ugyanazon a labon (pillanatnyi demi-plié

engedélyezett), vagy lépéssel a masik labon (ilyenkor NEM engedélyezett a

2 akrobatikus repiild elem, beleértve a felugrast, de a leugrast nem demi-plié sem egy, sem két labon) kell végrehajtani.

Minden kotésnek azonnali elugrasnak kell lennie*.

) C+C C/D + D (vagy annal tobb) A kovetkez6 B értéki akrobatikus elemek kéztamasszal és repiild szakasszal
B + D (hatra) (csak ebben a sorrendben)| B + D (mindkét elem elére)
B+E B+F — zart labas flick

— flick egylabas lelépéssel
— dobott flick (gainer)

Széria bénusz (SB): + 0,10 P. — rundel

Adhaté gimnasztikus/vegyes és akrobatikus sorokra (*azonnali —  kézenatfordulas elére

elrugaszkodéassal, vagy nem azonnali elrugaszkodéssal) B + B + C barmely . : . . .
sorrendben, beleértve a felugrast és leugrést (min. C), vagy annal tébb, a bemutathatok 2. alkalommal is a gyakorlat soran, ekkor a tornasz kaphat érte
kapcsolati értéken (CV) feliil. CV-t és SB-t, de a masodik alkalommal nem kap CR-t.

1. Példa:B + B + C = +0,10 széria bonusz
D + B + C =+0,10 széria bonusz

2. példa: C*L+C

cyot1Cvegs 10,10 széria bonusz Osszes CV + SB = 0,30

Ahhoz, hogy az SB-t megkapja a tornasz:

e Nem-replil6 akrobatikus elem, minimum B (kivéve ,tartasos
elemek”) értékkel felhasznalhatok

e Azonos (repll6 vagy nem-replil6) akrobatikus elem
megismételheté a kapcsolaton beliil

*Elemkapcsolatok azonnali elugrassal kihasznaljak a szer rugalmassagat és
novelik a sebességet eqy iranyba.




12.5 cikk — Mivészi hatas és 6sszedllitdsbol eredd levonasok (E-panel)

12.6 Specidlis szerlevonasok (E-panel)

Hibak 0,10 0,30 | 0,50

Kapcsolatok rossz ritmusa (megadjuk a DV-t) minden alk. X

Tualzott el6készités

minden alk. X
minden alk. X
minden alk. X

Igazitas (felesleges lépések, mozdulatok)
Tulzott karlendités gimnasztikus elemek el6tt
Megallas (2 mp-nél hosszabb)

A tornasz megtamaszkodik a gerenda

oldalan a labaval X
- Megkapaszkodik a gerendaban, hogy elkertlje a

leesést X
- Kiegészité mozdulatokat végez, hogy megérizze

az egyensulyat X X | X

Hibak 0,10
Mivészi hatas
— Elégtelen miivészi hatas a gyakorlat egésze soran
e Rosszul kivitelezett testtartas (body posture) (fej, vallak, X
torzs)
e Elégtelen mozgaskiterjedés (maximalis végigvezetése a X
mozdulatoknak)
e Lablenditések és rugasok elégtelen kiterjedése X
e Szegényes labmunka X
o Labfej nincs lefeszitve/laza/befelé fordul X
o Elégtelen relevé-ben végzett munka X
e Testrészek nem megfelelé bevonasa a mozdulatokba X
— Ritmus és tempé
e Aritmus és tempo elégtelen valtozatossaga a X
mozdulatokban (nincs DV)
e A gyakorlat bemutatasa, mint egymast kdvetd, kapcsolat X
nélkili elemek sorozata (folytonossag hianya)
Osszedllitas
- Felugras DV nélkil X
(Minden DV nélkdli felugrast A elemnek veszink, kivéve az egy
lab atemelését spargaban, a felguggolast, egyszer( felugras
Ulésbe vagy térdelésbe, vagy egy vagy két labon allasba)
- A szer teljes hosszanak kihasznalasa: X
e Oldaliranya mozdulatok hianya (DV nélkal) X
e Gerendakdzeli mozdulatok hianya, mely soran a térzs (akar a
combok, térd vagy fej) egy része érinti a gerendat (nem
szilkséges elemet bemutatni)
- Elemek egyoldalu alkalmazéasa
e Nyujtott Iabbal, 2 1dbon megfordulas (180°) egynél X

tébbszdr a gyakorlat soran

Leugras:

Ha a leugras szaltoja nem kezd6dott el (nincs kisérlet a forgatasra) és a
tornasz elesik

1. példa:

Ertékelés:

- Nincs DV - csak 7 elemet szamitunk (D-panel)

- Nincs DMT (nincs kisérlet DMT bemutatasara) -0,50

- Esés -1,00 (E-panel)

- Ha tornasz visszamaszik, hogy bemutassa a leugrast, nincs
levonas a leugras hianyaért.

leugras B:

b) Ha a leugras szaltoja elkezd6dott és a tornasz elesik

2. példa /<AL]—E Kisérlet a szaltéra (leérkezéskor nem a lab ér le
el6észor)

Ertékelés:
- Nincs DV - csak 7 elemet szamitunk (D-panel)
- Leesés -1,00 (E-panel)




12.7 Jegyzetek
Esések — Akrobatikus és Gimnasztikus Elemek

Az akrobatikus és gimnasztikus elemeket a gerendan kell befejezni labra,
vagy testre érkezéssel, hogy azok nehézségi értéket kapjanak.

a) az eldirt helyzetbe, 1 vagy 2 labra érkezéssel a gerendara
- megkapja a DV-t

b) nem az el6irt helyzetbe, 1 vagy 2 labra a gerendara érkezéssel
- nem kapja meg a DV-t (az elemet tjra bemutathatja, hogy a DV-t
megkapja)

Felugrasok

a) Csak egy akrobatikus elem el6zheti meg a felugrast

b) Néhany felugrasként bemutatott elemet (gurulasok, kézallasok,
tartasos elemek) be lehet mutatni a gyakorlatban Gjra, de csak
egyszer kap DV-t.

Tartasos elemek

a) A kézallasokat (tamla nélkiil) és tartasos elemeket 2 mp-ig ki kell
tartani, ha ezt az elemtablazat el6irja, hogy megkapja a tornasz az
érte jaré DV-t. Ha az elemet nem tartja ki 2 mp-ig a tornasz, és nem
helyettesithetd masik elemmel a Kédbdl, 1 DV-vel lejjebb értékeljik,
vagy nem kap DV-t. (A kézallast vagy tartasos elemet teljesiteni kell)

b) Azért hogy CR-t, CV-t és SB-t kapjon, a tartasos akrobatikus elem
(replil6szakasszal) az akrobatikus vagy vegyes sorozat utolsé
elemeként hasznalhato.

C) m és (ﬁ elemeket 1 DV-vel alacsonyabbra értékeljik, ha a
kézallast a tornasz nem tartja ki 2 mp-ig.

* Ha atornasz masodszor is bemutatja az elemet a
gyakorlatban és kitartja 2 mp-ig a kézallas helyzetet - nem
kap DV-t.

Onodi Tic Toc /Vl

— Csak akrobatikus sorozat utolsé elemeként hasznalhatd, hogy CR-t
és CV-t kapjon.

— Barhol felhasznalhaté SB-ért

- Ugyanannak az elemnek értékeljiik, mint az Onodit

Specialis elemek
a

.t a kezeknek oldalhelyzetben kell lennitik

Y4/

a kezeknek egymas mellett haranthelyzetben kell
lennitik — helyes

,g ha az eldl 1évd kéz befejezte a fordulatot

- pontatlansagért alkalmazunk levonast

=

é ha a kezek oldalhelyzetben vannak -
pontatlansagért alkalmazunk levonast



13. SZAKASZ - Talgj

MUVESZI HATAS
Miivészi el6adas

Muivészi eldadasmodnak nevezzik azt, ha a tornasz a talajgyakorlatat
oly mddon tudja bemutatni, hogy az egy jol 6sszedllitott eléadasnak tinik. lly
maodon a tornasz bemutatja kreativitdsat, eléaddsa magabiztossagat,
személyes stilusat, zeneiségét és tokéletes technikajat.

A f6 cél, hogy egy olyan egyedi és kiegyensulyozott torna kompoziciét
hozzunk lértre, amely kombinalja a mozdulatokat, a tornasz kifejezésmadjat, a
zene karakterével és témajaval 6sszhangban

Osszedllitas és koreogréfia

A talajgyakorlat a tornasz miivészi és torna mozgasanyagan, valamint
ezek koreografalasan alapul. A gyakorlatnak a kivalasztott zenével
harmonizalva, kihasznalva a talajteriletet kell abrazolnia a torna és miivészi
mozdulatokat térben és id6ben.

A koreogréfiat ugy kell felépiteni, hogy az egyik mozdulatbdl siman
kovetkezzen a masik, kilonb6zd sebességgel és intenzitassal.

Kreativ koreografia az, melyben eredeti elemdsszeallitas és mozdulatok
jelennek meg, az 6sszeallitas soran Uj otletek, formak és eredetiség
tapasztalhatd, igy elkertli a monotdniat és mozdulatmasolast.

A gyakorlat tervének, szerkezetének és dsszeallitasanak a kdvetkezdket kell
tartalmlaznia:

e Gazdag és valtozatos elemek az elemtablazat kilénbdz6 felépitési
elemeibdl

e Szintvaltoztatas (fel és le)

e Iranyvaltoztatas (elbre, hatra, oldalra és iveken)

o Kreativ vagy eredeti mozdulatok és atmenetek az akrobatikus sorokba.

Ez az, hogy a tornasz ,,mit” mutat be.

Kifejezés

A kifejezést ugy hatarozhatjuk meg, hogy a tornasz arcaval és testével
milyen érzelmeket kozvetit. Ez magaba foglalja azt is, hogy a tornasz hogy adja
elé magat, hogy teremt kapcsolatot a zs(rivel, a k6zdnséggel, és hogy hogyan
tudja kifejezésmaodijat az legnehezebb és legdsszetetteb mozdulatok
bemutatédsa sordn megérizni. Ide tartozik az a képessége is, hogy hogyan tud
egy szerepet megformalni a gyakorlat alatt. A technikai kivitelezés mellett a
mivészi harmonidnak és a néi bajnak is meg kell jelennie.

Ez nem az, hogy a tornasz ,,mit” mutat be, hanem hogy ,,hogyan”
mutatja be azt.

Zene

A zenében nem lehetnek 0sszefliggéstelen vagasok, és a teljes
gyakorlat alatt egy egységes, atfogd kompoziciot kell nydjtania.

A zenének folyamatosnak kell lennie, egyértelm( kezdéssel és véggel. A
valasztott zene segitsen kiemelni a tornasz egyéni karakterét és stilusat. A
zene karaktere szolgaljon vezérlé elemként a kompozicid témajat illetéen.

o Kodzvetlen kapcsolatnak kell lennie a zene és a mozdulatok kozoétt. A
kiséretet a tornaszra kell formalni, hogy hozzajaruljon a mlvészi
kifejezéshez és az eléadas tokéletességéhez a gyakorlat soran.

Zeneiség

A tornasz zeneisége alatt azt értjik, hogy a tornasz képes a zene
eléadasara, nem csak a ritmusra és sebességére, de a zene aramlaséra,
formajara, intenzitasara és szenvedélyére is.

A zene tdmogassa az el6adast, és a tornasz mozgasét; a tornasznak ki
kell fejeznie a zene témajat a k6zbnség és a zsdri felé.



13.1 Altalanossagban
a) Zenei kovetelmények:

- Atalaj zenét le kell adni a versenyadminisztracio szamara.
Minden zenét le kell mérni, a mért idét jova kell hagynia az
adminisztraciénak és a delegaciovezetdnek is.

- A kovetkezbket kell a CD-n feltiintetni:

e Atornasz neve, a FIG orszag 3 nagybetiis kodja
e A zeneszerzb neve és a zeneszam cime
A zene lehet zenekari, zongora, vagy mas felvett hangszer.

o A zene kezdete el6tt lehet egy jel, vagy sipszé. De a
tornasz nevét nem lehet erre hasznaini.
e Emberi hang is hasznalhatd, mint hangszer, szavak
kiejtése nélkul.
m Példak a hangszerként elfogadhatdé emberi
hangokra: dudolas, éneklés szavak nélkil, fltytlés.
m Barmely zene, ami nem nyilvanvaldan egy dal, vagy
egy dal része elfogadott.
e Zene hianya, vagy zene szoveggel -1,00

Megjegyzés: A D-panel vonja a végsé pontszambal.

Kétség felmerlilése esetén a szOvetség/tornasz beadhatja a zenét a
WTC-nek elbiralas céljabal.

b) Idémérés
A gyakorlat értékelése a tornasz elsé mozdulatanak pillanataban
kezdddik. A talajgyakorlat hossza nem haladhatja meg a 1:30 percet
(90 masodperc)

- Az idémér6 bird a tornasz elsé mozdulatanak pillanataban
kezd6di mérni a gyakorlatidejét.

- Az idémérd biré akkor allitja le az idémérést, amikor a tornasz az
utolsé mozdulatot befejezi. A gyakorlatnak a zenével egyszerre
kell véget érnie.

- Azidétullépéseért jaré levonas, ha a gyakorlat eléri az 1:31
(91 méasodperc). -0,10

- A 90 masodperces id6 utan bemutatott elemeket a D-panel
figyelembe veszi és az E-panel értékeli azokat.

c) Vonal jelélések
Az elbirt talajterlileten (12 X 12 m) kivdli talajérintés, barmely
testrésszel is torténik, levonast eredményez.

— Egy lépés a vonalon kivil, vagy tamasz egy kézzel -0,10
— Kilépés(ek) két Iabbal, vagy érintés két kézzel, vagy egyéb
testrésszel, vagy két labbal kiérkezés -0,30

Az id6tullépést az idémérd bird, a kilépést a vonalbiré irasban jelenti a D-panel
biréinak, 6k vonjak le a végsé pontszamabal.

13.2 Gyakorlat tartalma

A 8 legnehezebb nehézségi értékii elem, beleértve a leugrast, vesszik
szamitasba a DV megallapitasakor.

— Ha nincs DMT (befejezd sor) -0,50 a végs6 pontszambdl (D panel)

A 8 beszamitasra keril6 elem k6zott minimalisan lennie kell:
— 3 gimnaszitikus
— 3 akrobatikus

és két szabadon valasztott elemnek.

A leugras (DMT) az utolsd, beszamitott akrobatikus sor (a legmagasabb DV-t
kapja)
e Nem szamitunk DMT-t, ha a tornasz csak egy akrobatikus sort mutat
be.

a) Akrobatikus sorok

- Az akrobatikus sorok maximalis szama 4.

- Az ezt kdvetb akrobatikus sorokat nem vessziik szamitasba a DV
megallapitasakor.

- Az utolsé akrobatikus sor utan bemutatott barmely akrobatikus
elem nem kerll beszamitasra a DV-be.

- Az akrobatikus sor legalabb két, direkt kotésben 1€vé repilé elem,
melyek kozll az egyik szalto.

e Ha a szaltébdl nem a tornasz laba ér elészor foldet, attol azt
még akrobatikus sornak szamit.



.. , Kozvetlen és kozvetett kapcsolatok formai
13.3 Elemcsoport kovetelmények (CR) — D-Panel 2,00 pont

1. Egy tancos sor, mely legalabb két kiilonbdz6é atugras vagy szokkenés INDIREKT AKROBATIKUS
(a Kédbal) direkt vagy indirekt (futo lépésekkel, kis atugrasokkal, 0.10 0.20
szOkkenésekkel, chassé-val, chainé fordulatokkal 6sszekdtve) : :
kotésben. A két gimnasztikus elem kozul az egyik 180° harant- vagy B/C + D C+E
oldalsparga, vagy terpesz helyzettel: 0,50 D+D

(A cél, hogy egy nagy, folyamatos helyvéltoztatassal jaro
mozgaspalyat hozzunk létre.) A+A+D A+A+E
DIREKT AKROBATIKUS
» Ebben atancos sorban nem szerepelhet forgas, vagy felugras, mert
azok helyben torténnek. Chainé forgas (1/2 fordulat két labon) A+D A+E
engedélyezett, mert ezek helyvaltoztato Iépések. c+C C+D
+ Az atugrasokbodl és szdkkenésekbdl 1 labra kell érkezni, ha a

tancos sor 1. elemeként keriilnek bemutatasra. VEGYES
D szalt6é + B (gimnasztikus)
2. Szalté hossztengely kériili csavarral (minimum 360°): 0,50 E szalto + A (gimnasztikus)
3. Duplaszalto: 0,50 (csak ebben a sorrendben)
4. Elére és hatra iranyu szalté azonos, vagy kilénbozé akrobatikus EGY LABON VEGREHAJTOTT FORGASOK ELEMKAPCSOLATAI

sorokban (forverc és arabel nem teljesiti a kbvetelményt): 0,50

, ( . B , . . Megjegyzés: A forgasokat Iépéssel a
Megjegyzés: CR 2, 3 és 4 kbvetelményeket akrobatikus soron beliil kell D+B mésik labra (ilyenkor nem engedélyezett

teljesiteni. a demi-plié kell végrehajtani).

13.4 Kapcsolati érték (CV) — D-panel
L ) o . Indirekt kétések azok, melyeknél kbzvetlendil k6tétt replilé szakasszal
a) Kapcsolati értéket indirekt (akrobatikus) és direkt (akrobatikus, vegyes, rendelkezé akrobatikus elemek és elemek kéztamasszal (pl. rundel, flick, stb.,

forgasok) kotésekert kaphat a tornasz. mint el6készité elemek) keriilnek bemutatasra a szaltok k6zétt.
b) A CV a D-pontszamhoz keril hozzdadasra.

Megjegyzés: Csak kéztamasz nélkuli akrobatikus elemeket vesziink figyelembe
a CV megallapitasakor.




13.5 Miivészi hatas és osszeallitasbol ered6 levonasok (E-panel)

13.6 Specialis szerlevonasok (E-panel)

Hibak

0,10

Tulzott elé6készités

o Igazitas (Iépések koreografia nélkul)

e Tulzott karlendités gimnasztikus elemek el6tt
o Megallas (2 mp-nél hosszabb)

minden alk. X
minden alk. X
minden alk. X

Elemek elosztasa

o A gyakorlat bevezetés nélkul, akrobatikus sorral
kezdédik

e Avisszafelé iranyul6 akrobatikus sor kézvetlenal
koveti az el6z6t, ugyanabban az atloban, kdzottik
Iévé koreografia nélkll (hosszu sor engedélyezett)
Tobb mint 1 visszafelé iranyuld akrobatikus sor
A gyakorlat akrobatikus elemmel fejezddik be (nincs
koreografia az utolsé akrobatika utan

minden alk. X

minden alk. X

X

Hibak 0,10 | 0,30
Mivészi hatas
— Elégtelen miivészi hatas a gyakorlat egésze soran: X
* Rossz testhelyzet (body posture9 (fej, vallak, torzs
» Elégtelen mozgaskiterjedés (a mozdulatok teljes X
végigvezetésének hianya)
* Szegényes labmunka
o Labfej nem feszes, laza, befelé fordult X
+ Atestrészek nem elégséges bevonasa a mozdulatokba X
+ Afigyelem felkeltésének és lekdtésének hianya a zene X
mondanivaldjaval 6sszhangban X
— A gyakorlat bemutatasa, mint egymast kévet6, kapcsolat X
nélkuli elemek sorozata
Osszeallitas
- A mozdulatok nem elég dsszetettek, nem elég kreativak
(Komplex és kreativ mozdulat az, mely edzésidét,
koordinaciot és el6képzettséget igényel)
— Az egész gyakorlat soran X
— Rossz koreografia a sarkokban, valtozatossag X
hianya
- Talajkdzeli mozdulat hianya (mely soran legalabb a torzs, X
vagy combok, vagy térd, vagy fej érinti a talajt
Zene és zeneiség
- Zene szerkesztése (pl. nincs kezdés, befejezés vagy X
hangsulyok)
Zeneiség
e A mozdulatok és a zene Uteme kdz6tt nincs szinkron a X
gyakorlat végén
e Hattérzene
(a gyakorlat csak a gyakorlat megkezdésekor és X X

befejezésekor van kapcsolatban a zenével)

Akrobatikus sorok és leugras (DMT)
a)Csak egy akrobatikus sor

Rt b

1. példa

Ertékelés:
* Nincs DV - maximum 7 elemet szamitunk (D-panel)
* Nincs DMT - 0,50 pont levonas (D-panel)
» Leérkezésért jard levonasok (E-panel)

a) AN K/‘é vagy b) Aea AN

2. példa
Ertékelés:
e Nincs DV - maximum 7 elemet szamitunk (D-panel)

e Nincs DMT - 0,50 pont levonas (D-panel)
o Leérkezésért jard levonasok (E-panel)




b)Két akrobatikus sor

3. példa /\f\g A{q&m m

Ertékelés:
¢ Megadhaté a DMT (D-panel)

4. példa /(f\& M esés m

A tornasznak nem a laba ér le el6szor a 2. akrobatikus sorban:

Ertékelés:
* Nincs DV - maximum 7 elemet szamitunk (D-panel)
* Esés- 1,00 (E-panel)

c)Ugyanazon elem megismétliésével

| A% A Ak

D + D + X (nem befejezett)
Ugyanazon elem ismétlése
Ertékelés:
* Nincs DV - maximum 7 elemet szamitunk (D-panel)
* Leérkezésért jaro levonasok, ha sziikséges (E-panel)




Elemtablazatban megjeldlt modositasok listaja:

Ugras:

1. csoport megnevezeése:
Kézenatfordulas, Yamashita, Rundel hossztengely korali fordulattal vagy anélkul
az 1. vagy 2. repulési szakaszban

1.50Kihuzasra kerult egy ,p” betl (rubrika bal oldala, 3. sor)
5.13Az elem angol nyelvi leirasaba belekerilt az elsé iv jelzésére hasznalt ,on”
szocska

Korlat:

1.709A felugrasnal kihuzasra kertlt a G érték

2.105 Kelepforgas hatra vagy szabadkelep az also karfan, csip6rdl elrugaszkodassal a
fels6 karfara (az elem angol nyelvi leirasa kerult pontositasra)

2.606 Szabadkelep a magas karfan terpesz labtartasu Tkatchev a magas karfa felett
félfordulattal, visszafogas vegyes sing fogasra (Martins)

3.705 Nyujtott testi Gienger szaltdé 540° fordulattal elemnél kihuzasra kerult a G érték

3.708Mo értékenél kihuzasra kerult a G érték

5.509A 180° fordulattal bemutatott elem neve Van Leeuwen

5.710 Hatra talpforgasbdl inditott nyujtott testli hecht nyuijtott testhelyzetben a
magaskarfa folott 180° forudlattal, vegyes sing visszafogassal a magas karfara
(Derwael)
Ez az elem az 5.610 rubrikaba kerilt be, F értékkel

6.606 Ray leugras értékénél kihuzasra kerilt a G érték

6.707 Megana leugras értékénél kihuzasra kerult a G érték

Gerenda:

1.304 Az elem elnevezése kihuzasra kerilt (Beukes)

1.105 Az elemek angol leirasat pontositottak, a harant spargaba felugrasnal egy vagy
két l1abrdél elrugaszkodva is bemutathatd az elem

1.311 és 1.411A Li Yifang elnevezés az 1.311-be kerilt at a kézallasbol egy kézen
torténd lelenduléshez

1.412 Az elem elnevezése helyesen: Phillips

1.314 A gerendara hatra felflick gyertyaba felugras elnevezése: Beukes
Ebbe a rubrikaba kerlt be a felflick fél fordulattal gyertyaba (Soares)

1.215 A felciganykerék angol nyelvi leirasaban nyelvtani pontositas tortént
(nincs meghatarozva, hogy hogyan és hol fogja meg a gerendat a tornasz)

1.616 értékenél kihuzasra kerllt a G érték

1.618 Rundel felszalté a gerendara zsugor helyzetben egész csavarral elnevezése
Garrison)
Ugyanez nyujtott testhelyzetben bemutatva nem Garrison, és a G érték
kihdzasra kerult

2.503 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer



kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
2.508 Ide beszurasra kerllt egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjelolt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
2.309 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjel6lt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
2.210 Ide beszurasra kerllt egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjelolt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
2.212 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjel6lt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
3.207 Ide beszurasra kerllt egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
4.302 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjel6lt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével
4.105Guruléatfordulas hatra kéztamasszal a gerendan egy vagy két labra érkezéssel
4.206 Gurulas oldalra a gerendan zsugor helyzetben, vagy gurulas oldalra nyujtott
vagy terpesz csuka helyzetben nyakallason keresztll fél fordulattal vallallasban
bemutatva is
4.307 Az elem kiindul6 helyzete lehet keresztulés vagy oldal sparga
6.000 Gerenda leugrasoknal az utolsé oszlophoz a H érték is feltiintetésre kerult
6.201 Kéz nélkuli ciganykerék 180° fordulattal
6.705 Duplaszalté egész csavarral leugrasnal kihnuzasra kertlt a G érték
6.805 Biles leugrasnal kihuzasra kerult a H érték

Talgj

1.301 Ebbdl a rubrikabdl a kdvetkez6 oldalra kerult egy szovegdoboz

1.102 Ide beszurasra kerult egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével

1.308 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével

1.413 Ide beszurasra kerult egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével

1.314 Ide beszurasra kerult egy szovegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjeldlt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével

2.504 Ide beszurasra kerllt egy szévegdoboz:
(*) Az ugyanazon rubrikaban csillaggal (*) megjelolt elemek csak egyszer
kapnak nehézségi értéket az idérendi sorrend figyelembevételével

2.205 1/1 (360°) fordulat eltulsé mérleg allasban, emelt |ab a fordulat alatt vizszintes
folott megtartva

3.000 Az A elemeket jelol6 oszlopok tetején torlésre kerdlt a ,/ jel

4.605 A rubrikaba bekerult az Oliviera (Twist-duplaszalto elére bicska helyzetben fél



(180°) fordulattal)
5.000 Az utolso oszlopba bevezetésre kerult a J elemérték
5.402 Az elem elnevezése zsugor helyzetben bemutatva: Kim
5.502 Az elem elnevezése: Mukhina
5.602 Az elem elnevezése: Silivas
5.1002Az elem elnevezése: Biles
5.703 Nyujtott testi dupla hatraszalto fél (180°) fordulattal neve Biles
5.803 Elem elnevezése: Chusovitina/Touzhirkova
5.903 Elem elnevezése: Moors

Megjegyzés:

Ahol az F/G/H/stb. oszlopokbol az elemek leirasa mellél tériésre kertilt hogy milyen
értékl az elem, az az elemtablazat végén az 6sszefoglalo tablazatban tovabbra is
megtalalhato.






3.000 — GIANT CIRCLES

turn (180°) and flight to hstd

180

v

1% turn (540°) and flight over
LB to hang on LB
(Strong)

AN

A~

B C D E FIG
3.101 3.201 3.301 3.401 3.501 3.601
Giant circle bwd in regular grip, or on Giant circle bwd with 1/1 turn Giant circle bwd with 172 or 2/1
one arm (Liu), also with ?% turn (180°) (360°) to hstd turn (540° or 720°) to hstd, also
to hstd with hop 1/1 turn (360°) to hstd
(Chusovitina)
v
3.102 3.202 3.302 3.402 3.502 3.602
Hang on HB — Swing fwd with %% Hang on HB — Swing fwd with

UB-Group3-1




3.000 — GIANT CIRCLES

C D E FIG
3.103 3.203 3.303 3.403 3.503 3.603
Long swing fwd, counter straddle- Tkatchev piked
reverse hecht over HB to hang
(Tkatchev) o
(Davydova) " % J%,ﬁ
- Tkatchev with %z turn (180°)
(Kononenko)
Swing fwd with % turn (180°), pike /\/ /
vault over HB to hang v
(Monckton) U_>
Long swing fwd with %2 turn
(180°) - % turn (180°) to counter
straddle in flight over HB to
hang
(Shushunova)
\I" /V s
. “"?cw%ﬂ A
N X St G
4 o
£ A /-/‘
3.104 3.204 3.304 3.404 3.504 3.604

Hang on HB, facing LB — swing
fwd and roll bwd (legs straddled)
to clear support on LB

%
NG
\Eail
A
.

Hang on HB, facing LB — swing
fwd, salto bwd stretched between
bars to clear support on LB

S
A0

e

Pak Salto with 1/1 turn (360°)

(Bhardwaj)

vury

"

Facing outward on HB -

swing fwd and counter salto fwd
with legs straddled to catch HB
in reverse grip

UB - Group 3-2




3.000 — GIANT CIRCLES

C D E FIG
3.105 3.205 3.305 3.405 3.505 3.605
Swing fwd with % turn (180°) and Swing fwd and salto bwd with %
salto fwd straddled (Deltchev turn (180°) stretched to hang on
Salto), or swing fwd and salto bwd | HB
with %z turn (180°) piked (Gienger
Salto) — to hang on HB
i) §
\ )
\/
\ 1,
\ -
3.705

Swing fwd and salto bwd
stretched with 174 turn (540°) to
hang on HB

(Hristakieva)

JeMi’&%
R
o/

UB - Group 3-3




over LB to hstd on LB

Swing bwd release and % turn
(180°) in flight between the bars to
clear support on LB

(Ejova)

3.000 — GIANT CIRCLES
B C D E FIG
3.106 3.206 3.306 3.406 3.506 3.606
Giant circle fwd in reverse, regular or Giant circle fwd with 1/1 turn Giant circle fwd in reverse grip
mix grip, also with legs straddled or hips | (360°) to hstd to hstd with initiation of 1/1 turn
bent in upswing phase; (360°) on one arm before hstd
also with 72 turn (180°) to hstd phase, or giant circle fwd in
. reverse grip with 1% turn (540°)
! |1 \ to hstd
) b J
B
R \%I'!‘b [} i
© G
/M 540
As
3.107 3.207 3.307 3.407 3.507 3.607
Swing bwd — straddle flight bwd

UB - Group 3-4






